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Αυστραλίας Μακάριος: «Όταν ο Χριστός είναι 
παρών, υπάρχει χαρά και βαθιά πληρότητα μέσα 
μας»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

«Να κρατάτε τον Ιησού Χριστό στο κέντρο της ζωής σας. Σε 
ό,τι κάνετε, να θυμάστε τον Χριστό», προέτρεψε πατρικά ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος τα 
παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων της Νέας Νοτίου Ουαλίας, 
κατά τον χαιρετισμό που απηύθυνε σε επετειακή εκδήλωση για 
τη συμπλήρωση 70 ετών από την ίδρυση του ευλογημένου 
αυτού θεσμού.
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Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου, στο Κέντρο 
Αθλητισμού και Παραστατικών Τεχνών του Κολλεγίου Αγίου Σπυρίδωνος, στο 
προάστιο Maroubra του Σύδνεϋ. Περίπου 500 παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων 
απέδωσαν άψογα ύμνους και τραγούδια, ενώ παρουσίασαν και θεατρικά δρώμενα 
για τη ζωή του Χριστού και των προστατών Αγίων των Ενοριών τους.

Εκτός από τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία 
τους ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, οι Θεοφιλέστατοι 
Χωρεπίσκοποι Πέρθης κ. Ελπίδιος, Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, Μελβούρνης κ. 
Κυριακός και Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος, οι Θεοφιλέστατοι βοηθοί Επίσκοποι 
Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος, Ηγούμενος της Ι. Μονής Αγίου Γεωργίου Yellow Rock, 
Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, και 
Κερασούντος κ. Χριστοφόρος, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, καθώς 
και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. Γεώργιος Σκέμπερης.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος σκιαγράφησε την ιερή 
αποστολή του Κατηχητικού Σχολείου, υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων: «Δεν είναι 
μόνο ένα μέρος όπου μαθαίνετε ιστορίες από την Αγία Γραφή. Είναι επίσης ένα 



μέρος όπου μαθαίνετε πώς να ζείτε ως παιδιά του Θεού. Πώς να προσεύχεστε. Πώς 
να συγχωρείτε. Πώς να αγαπάτε τον Χριστό με όλη σας την καρδιά».

Επίσης, μνημόνευσε τους πρωτεργάτες της ιδρύσεως και αναπτύξεως των 
Κατηχητικών Σχολείων στη Νέα Νότιο Ουαλία και κατέθεσε την ευγνωμοσύνη της 
τοπικής Εκκλησίας. Συγκεκριμένα, αναφέρθηκε στους αοίδιμους Ποιμενάρχες της 
Αυστραλίας Θεοφύλακτο, Ιεζεκιήλ και Στυλιανό, στον Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου, π. Στέφανο Παντανασσιώτη, ο οποίος 
ηγήθηκε του ιεραποστολικού αυτού έργου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, και στον 
πρώην Πρόεδρο της Χριστιανικής Ενώσεως, καθηγητή Μιχαήλ Αντωνιάδη, ο 
οποίος συνέβαλε με ιερό ζήλο στην ευόδωση και καρποφορία του εγχειρήματος. 
Δεν παρέλειψε, επιπλέον, να ευχαριστήσει τον σημερινό Πρόεδρο κ. Ιωάννη 
Ψαρομμάτη και τον κ. Στυλιανό Μαγδαλόπουλο, στέλεχος της Αρχιεπισκοπής, 
καθώς και όλους τους κατηχητές για τη διακονία τους.

Τέλος, ο Αρχιεπίσκοπος προέτρεψε τα παιδιά να βιώσουν πνευματικά την 
επικείμενη μεγάλη εορτή των Χριστουγέννων, διαβεβαιώνοντάς τα ότι η χαρά την 
οποία γεννά ο ερχομός του Χριστού και η παρουσία Του ανάμεσά μας υπερβαίνει 
όλες τις κοσμικές χαρές και απολαύσεις. Τα Χριστούγεννα, παρατήρησε, είναι μια 
ιδιαίτερα χαρμόσυνη περίοδος «όχι επειδή δίνουμε δώρα και τρώμε και βλέπουμε 
τους φίλους μας, αλλά επειδή γεννήθηκε ο Χριστός. Και όταν ο Χριστός είναι 



παρών, υπάρχει χαρά και μια πληρότητα μέσα μας, η οποία υπερβαίνει κατά πολύ 
τις όποιες προσωρινές απολαύσεις. Ο ερχομός Του στη γη, η ενανθρώπησή Του, 
είναι η αρχή της επιστροφής μας στον Παράδεισο. Είναι ένα υπέροχο δώρο που 
μας γεμίζει χαρά. Μια χαρά στην οποία επιθυμεί όλοι μας να συμμετάσχουμε, ο 
καθένας από εμάς, χωρίς εξαίρεση».
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